



Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

210 (26144) Пятница, 14 ноября 2014



Два танкиста,
два любящих
супруга... 4

НОВОСТИ

ПАМЯТЬ



Вчера в Кемеровском городском совете ветеранов состоялось вручение памятных знаков «В честь 70-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады». Эта награда правительства Санкт-Петербурга учреждена в связи с 70-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и вручается тем, кто освободил город, и блокадникам. Таких в Кемерове проживает 118 человек. Не все они смогли принять участие в мероприятии по состоянию здоровья, поэтому вчера награды получили 55 человек, остальные их вручат на дому. Фото Сергея Гавриленко.

ВСТРЕЧА

Прозрачный расчет

В Кузбассе будет создан Единый центр процессинга и биллинга, который позволит сделать удобными и прозрачными для жителей расчеты за ЖКУ и проезд на общественном транспорте.

Вчера в администрации области заключено соответствующее соглашение, которое подписали губернатор Аман Тулеев и президент федеральной уполномоченной организации ОАО «Универсальная электронная карта», вице-президент ОАО «Сбербанк России» Алексей Попов.

В регионах России используется множество информационных систем для оплаты услуг ЖКХ, но отсутствуют единые подходы к учету их стоимости, что приводит к непрозрачности платежей. Для решения вопроса организован ряд единых центров процессинга и биллинга, которые будут подключены к системе автоматизации расчетов в сфере ЖКХ.

Такой подход даст всем участникам рынка ЖКХ доступ к централизованной системе ЖКХ региона для расчета за соответствующие услуги, а также избавит их от необходимости сбора данных из различных информационных систем для оплаты «коммуналки». В дальнейшем с помощью единых центров регионы интегрируются в государственную информационную систему ЖКХ.

Кроме того, созданные центры займутся внедрением системы безналичных платежей за транспортные услуги с помощью карт (универсальной электронной, транспортной или банковской, в зависимости от того, какой из них пользуется конкретный пассажир).

Новые центры также займутся выпуском и обслуживанием универсальных электронных карт. «Задача органов государственной власти — обеспечить гражданам комфортные условия проживания, в том числе сделать более доступным получение госуслуг, — сказал Аман Тулеев. — Реализуемый проект обеспечит контроль за качеством услуг и позволит навести порядок в сфере жизнеобеспечения, прежде всего, чтобы предприятия не перекладывали издержки на плечи жителей, а снижали свои расходы. Также новая система ускорит прохождение платежей поставщикам услуг и поможет оперативно выявлять должников, что положительно скажется на работе предприятий».

Как отметил Алексей Попов, упорядочить ЖКХ необходимо, в первую очередь, за счет единой базы данных. В ходе реализации проекта жители смогут получать и оплачивать квитанции в электронном виде. Это позволит избежать многих ошибок в платежных квитанциях, кроме того, будет снижена и комиссия за оплату услуг.

Губернатор отметил, что уже весной 2015 года в Кемерове и Новокузнецке начнется эксперимент по безналичной оплате проезда на транспорте с помощью электронных карт.

Для справки. Правительство РФ определило ОАО «УЭК» федеральной уполномоченной организацией, координирующей предоставление госуслуг с использованием универсальной электронной карты. Также карта будет являться документом, удостоверяющим личность и права застрахованного лица в системе обязательного страхования и др.

Пресс-служба АНО.

ПОДРОБНОСТИ

Война без романтики

Поисковый отряд Кемеровской области «Земляк» подвел итоги экспедиций 2014 года по местам боев Великой Отечественной, где воевали наши земляки



■ Анастасия Пестерева — одна из тех, кто проводил исследование санитарного захоронения в Карелии, где были обнаружены солдатские ботинки. Фото Игоря Аваева.

Называются такие экспедиции вахтами Памяти. Проходят они ежегодно в разных местах. В 2014-м провели уже 22-ю вахту, на этот раз — в двух регионах: в Карелии и Тверской области. Участвовали в поездке 87 юных кузбассовцев от 14 лет и 25 взрослых. В итоге были подняты и со всеми почестями преданы земле 44 павших бойца.

Вахта Памяти проводится в полевых условиях, когда участники экспедиции с металлоискателем и лопатой работают в лесах, в болотах. И маршрут, и дела планируются заранее. Но одно остается неизменным: отряд «Земляк» идет по следам воинов кузбассовцев.

Карелия

В Карелии поиски вели в районе урочища Техухмейка, где летом 1944 года воевала 69-я отдельная мор-

ская стрелковая бригада. Она была сформирована осенью 1941 года в Анжеро-Судженске.

Этот красивейший край с озерами, с легендарными Соловецкими островами, Кижми и Валаамом во время войны был буквально истерзан боями. И сейчас, через 70 лет, еще не избавился от последствий. Сколько в этой земле осталось безымянных, не найденных захороненных тел бойцов, никто, наверное, не скажет. А родственники, дети и внуки по-прежнему ищут их следы. В архивах, в книгах Памяти, в электронной базе

данных. Или обращаются к поисковым группам с запросами. Так что работа наших ребят из группы «Земляк» для общества важнейшая.

Только за нынешнюю Вахту Памяти, со 2-го по 18 августа 76 поисковиками, подростками, под руководством взрослых на территории Карелии были подняты и захоронены с почестями останки 40 бойцов. Искать приходилось буквально в болотах — Карелия изобилует ими. Трудно, конечно, было, но работа оказалась успешной: находили и останки, и личные вещи красноармейцев.

Ботинки

Валерий Валяев, учитель сельской школы Гурьевского района, командир сводного поискового отряда Кемеровской области «Земляк», рассказал:

«Во время очередной разведки мы наткнулись на большую воронку, на дне — обувь солдатская. Начали поднимать, оказалось, там 80 ботинок. И все с истоптанными каблуками. Значит, солдаты перед гибелью прошли не один километр. На подошве кое-где сохранилась надпись английскими буквами: «USA international» и номер раз-

НАША СПРАВКА

Сводный поисковый отряд Кемеровской области «Земляк» был создан в 2008 году. Главная его цель — работа по увековечению памяти погибших защитников Отечества. Основная деятельность: поисковые экспедиции на местах боевых действий, архивно-исследовательская работа, оказание помощи жителям Кузбасса по установлению и уточнению судеб родных, погибших и пропавших без вести. Количество поисковых объединений и их участников в городах и районах нашей области из года в год растет. Если в 2008-м было одно объединение (32 человека), то в 2014-м — уже двенадцать объединений (319 человек на постоянной основе).

мера. Сначала мы не поняли, откуда у наших бойцов такая обувь могла быть и кто производитель. Может, не наши погибшие? Оказалось, наши. А обувь американская. Хорошая такая, каблуки крепкие. Такие ботинки американцы поставляли тогда нам по программе «Ленд-лиз»...

Это была «воронка-санитарка», то есть санитарное захоронение: после боев и освобождения территории собирали тела наших солдат, лежавших по округе. Чуть позже останки засыпали в одной яме, чтобы не разразилась эпидемия. А потом, возможно, просто не вспомнили, не подняли, не захоронили как положено.

А внутри башмаков мы обнаружили косточки, которые остались от ног солдат. Стали копать глубже — наши и их самих...

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ЦИФРА

740 508 кв. м ЖИЛЬЯ

ввел в строй Кузбасс за 10 месяцев 2014 года. Благодаря этому жилищные условия улучшат 11,3 тыс. кузбассовцев. Лидируют по темпам строительства Калтан, Мыски, Юргинский, Таштагольский, Топкинский, Яйский, Ижморский, Яшинский, Мариинский, Беловский, Ленинск-Кузнецкий районы. Отстают от плановых показателей Новокузнецк, Юрга, Анжеро-Судженск, Осинники, Тисульский и Промышленновский районы.

ФОТОФАКТ



■ БОЛЬШОЕ СЕРДЦЕ. Вчера на центральной площади Киселевска молодежь, волонтеры и просто неравнодушные люди выстроились в живую фигуру сердца. Так они напомнили горожанам о всемирном празднике — Дне доброты. После уличного выступления активисты и сами занялись добрыми делами: отправились помогать ветеранам по хозяйству, а также вручать подарки — детские автокресла многодетным семьям. В Киселевске подобные сценарии в День доброты получили две семьи, воспитывающие 8 и 11 детей. Фото Юлии Даниловой.

СЕГОДНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ

Выход — есть. С умом

Сахарный диабет сравнивают с неинфекционной эпидемией: по прогнозу Всемирной организации здравоохранения, к 2030 году от него будут страдать уже 10% населения планеты. В Кузбассе армия пациентов ежегодно пополняется на 4 тысячи человек. Хотя еще недавно пополнялась только на 2,5 тысячи...

Большие знания — большие печали

«Всего в областной регистр больных сахарным диабетом внесено около 63 тысяч кузбассовцев, — уточняет главный диabetолог департамента здравоохранения Инна Мирончак. — Однако некоторые ученые полагают, что реальное число пациентов в 3-4, а то и в 7 раз больше, просто пока они остаются вне поля зрения медиков. Прежде всего речь идет о людях с инсулиннезависимым сахарным диабетом II типа: в общей массе больных их доля составляет более 90%.

Коварство этого типа диабета в том, что на первых порах человек никак не ощущает повышение уровня сахара крови. Хотя его

сосуды, прежде всего реагирующие на избыток сахара, уже начинают страдать. А поскольку они питают кровью весь организм, то и осложнения со временем начинают носить множественный характер. Самые грозные из них — инфаркты и инсульты, слепота, гангрена нижних конечностей, хроническая почечная недостаточность, которая со временем начинает «требовать» гемодиализа или пересадки донорской почки...

Как положительный момент отмечу, что сегодня 20% всех новых случаев диабета выявляется во время плановых медосмотров. То есть у четвертых кузбассовцев из пяти заболевание обнаруживают после того, как они сами обращаются к врачам, предъявив им какие-то жалобы. Окончание на 2-й стр.



ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА

ОПРОС НА БЕГУ

Благородная бородка

Не брить бороды в течение месяца кемеровчанам предлагают организаторы стартовавшей в городе благотворительной акции «Усыбрь».

Напомним, впервые она прошла в Кемерове в прошлом году. Тогда ее идейный вдохновитель 28-летний техник из Кузбасского кардиоцентра Андрей Беспечный, по аналогии с акцией, проходящей в европейских странах, в течение месяца отращивал усы и выкладывал ежедневно фото на своей страничке в одной из социальных сетей. Благодаря ему удалось собрать около четырех тысяч рублей, которые перечислили на счет акции неравнодушные люди.

— Пусть сумма и небольшая, но на эти деньги мы купили в отделение детской кардиологии Кузбасского кардиоцентра нужные вещи: детские горшки, чайник и утюг, — рассказал Андрей. — Нынче решили повторить эту практику, а деньги собираем для социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Маленький принц», на сегодня у нас на счете уже 3,5 тысячи. Последователей, кто бы согласился в течение месяца не бриться, пока у меня нет, и главная причина — не позволяет зачастую это делать корпоративный дресс-код. Но находятся люди, поддерживающие эту акцию финансово.

А «Кузбасс» спросил мужчин: хотели бы они поучаствовать в «Усыбры», и как вообще они относятся к бороде?

ЕВГЕНИЙ ПОДЪЯНОВ,

музыкант, Кемерово:

— Сейчас мне 21, бороду ношу с 19 лет, потому что она мне идет, мне об этом не раз говорили друзья, да и сам я это вижу. На будущее не загадываю, но в ближайшем будущем несколько лет точно не собираюсь с ней расставаться. А в акции ради интереса я бы поучаствовал!



МЕХРУЗ ДЖАЛИЛОВ,

мастер мужской парикмахерской в Кемерове:

— Да, безусловно, сегодня бородатым быть модно. Если в Европе такой стиль брутального мужчины был задан еще не-



сколько лет назад, то в Россию, а тем более в наш регион «бородатый стиль» пришел лишь недавно и сразу захватил мужскую аудиторию. Сегодня в тренде широкая, густая борода с правильной стрижкой. Однако у многих мужчин вырастить такую бороду не получается, поэтому мы советуем лучше носить щетину.

ВЯЧЕСЛАВ ЗАЙНОВ,

инструктор по вождению:

— Аксию поддерживаю, даже деньги могу перечислить, но к бороде категорически плохо отношусь. Несколько раз пытался ее отпустить, но борода мне не идет, точнее, некрасивая получается. Со своей бородкой я приобретаю вид запущенного, обрюзгшего человека.



Полина СПИРИДОНОВА.

ХОЗЯИН, ИЩУ ТЕБЯ!

Вайт ни в чем не виноват



«Кузбасс» продолжает вести рубрику, благодаря которой мы хотим помочь бездомным животным найти добрых хозяев.

Пес Вайт. Возраст около года. Кастрирован. Привезен в приют трехмесячным щенком вместе со своим братишкой. Они были найдены в одном из мусорных контейнеров случайным прохожим в тяжелом состоянии, с переломанными лапами. Малышам были сделаны сложные операции, за которыми следовал долгий, тяжелый путь выздоровления. Вайт очень ласковый, игривый, веселый и общительный. С нетерпением ждем добрых людей.

Подробнее о животных можно узнать по телефонам: 8-905-076-04-47 (Татьяна), 8-913-307-04-56 (Людмила), 8-950-264-54-94 (Людмила Еременко).

КОНКУРС

Конкурс рассказов «Семейная реликвия» продолжается. Дорогие читатели, коротко напишите нам о вещице, которую вы считаете своим талисманом, которая бережно хранится дома и с которой связано много любопытных случаев. Не забудьте приложить и фотографию. Работы отправляйте на электронный ящик alenafedotova@yandex.ru, с пометкой «Конкурс». Или по почте: 650991, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Редакция газеты «Кузбасс», кабинет 503. Самые интересные письма будут опубликованы в одном из пятничных номеров, а лучший автор получит сувенир.

Балерина для будущей ёлки

Наша семья еще совсем молодая, бракосочетание состоялось в сентябре 2012 года. За столь короткий срок совместной жизни мы еще не успели обзавестись большим количеством «нажитого» имущества. Но в нашем доме есть одна маленькая вещица, которая особенно дорога нам обид.

Однажды мой супруг Александр ездил в командировку в Москву и привез мне оттуда маленькую, но очень милую ёлочную игрушку, выполненную в виде балерины. Она сразу же заняла достойное место в комнате. И теперь при каждом переезде мы бережно упаковываем эту маленькую прелесть. Так получилось, что в истории нашей семьи мы еще ни разу не устанавливали новогоднюю ёлку. Я думаю, что когда-нибудь на очередную встречу Нового года мы все-таки украсим праздничное дерево этой замечательной балериной.

Анна ЗВЕНОВА,
г. Кемерово.



СЧАСТЛИВЫЙ СЛУЧАЙ

Отодвинутый осколок

Фронтовичка 70 лет живет с осколком в голове — после боя, в котором её от неминуемой гибели спасла... любовь

Жить с памятью

Стальная крупинка от взорванного немцами танка «Т-34» через столько лет после Великой Отечественной войны вдруг заявила о себе в глазу новокузнецки Анны Пановой.

Попавшая на войну 17-летняя Аня (по девичьей фамилии — Масленникова) хоть и выглядела маленькой и хилой, оказалась хорошим водителем-механиком и... управляла танком! И даже горела в 1943-м вместе со своим «Т-34»... Но искорженная машина, отплыла, не выдержала, ушла на переплавку. А Аня выжила, вернулась в часть, провела до конца войны.

Об осколке же 91-летняя Анна Дмитриевна узнала недавно. Её измучили привязавшиеся боли. Младшая дочка повезла её по врачам.

— Дело плохо, — напрямую сказал доктор, изучив итоги УЗИ и выяснив, что бабушка боевая и нервы у нее до сих пор стальные. — У вас осколок в правом глазу, величиной в несколько миллиметров. Но сделать операцию, чтобы достать его, нельзя. Он глубоко в глазном яблоке. И придется вам с ним так и жить...

— Что ж, это память, — заторопился домой, к портрету покойного мужа на стене, бабушка-танкистка...

Мишень

— За месяц до войны, в мае 1941-го, я поехала из нашего Новокузнецка (тогда Сталинска) в Москву, к сестре. Помочь, в няньки (она дочку родила), и чтобы осматреться, работу найти, — вспоминает Анна Дмитриевна. — Устроилась на шоколадную фабрику «Красный Октябрь». И с девчатами с фабрики, как началась война, ушла окопы рыть под Москвой...

А отсюда ее, добровольца, отправили учиться на срочные курсы в автотанковую школу. Дальше с подругами-шофёрками попала в «свидетельский» механизированный полк и вошла в «полуторки» на фронте.

— А с танкистом Мишей Пановым, механиком-водителем, мы познакомилась на Украине, когда я в очередной раз хлеб в полк привезла. Ко-



Анна Дмитриевна пережила своего мужа Михаила уже на 27 лет, и любовь в доме танкиста и танкистки жива.

палась в сломавшейся машине. Он и подошел: «Чем помочь?» А я бойкая очень, независимая была. Отшила его. И сама всё починила. А он сзади стоял, смотрел и молчал уважительно, — рассказывает Анна Дмитриевна.

Во второй раз фронтową судьба свела их в Молдавии (им вообще не довелось воевать плечом к плечу, они всё время были в разных местах).

— И я уж танк водила. Одна девчонка — в мужском экипаже... Вот при второй встрече я разрешила подождать Мише («О, снова ты! Молодец! Живая!») мне помочь. Проблема случилась с пушкой, с откатом, не выбра-

сывало гильзу, и всё тут... И Миша мой быстро четыре болта открутил, раз, раз, всё сделал.

А в третью их встречу, спустя еще месяцы, Аня едва не погибла. Причем Михаил ее спас.

Командир назначил меня в тот день... мишенью, сказал: «Ну, Масленникова, надеюсь!» А я и не знала, выезжая с заданием в поле, на «нейтралку» между нашими и немцами, что значит я-мишень... Командир отпустил два танка. Мой шел справа, второй слева. Мы двинулись вперед и как бы навстречу друг другу. Остальные наши танки стояли замаскирован-

ные. И за нашим движением на «нейтралке» следили, чтобы засечь огневые точки немцев, когда те не выдержат, начнут по танкам-мишеням стрелять. Так и «рассекретили» немцы. А наши получат их координаты, передадут артиллерию... Задание мы выполнили. Немцы по танкам-мишеням шаркнули. И второй танк-мишень смог уйти. А мой подбили.

Экипаж, ребята мои, давай уползай через нижний люк. Я спаслась последней. Лезла на смерть, ногами вперед. Солярка по мне хлестала. А как выбралась — всё горит. И сама горю. Мне бы кататься по земле, чтобы пламя с комбинезона сбить, а я испугалась, забыла. И побежала по полю, к нашим, горя, как свеча...

И Миша в своем танке, на замаскированной позиции находясь, вдруг в той свече узнал меня! Выскочил из танка, выбежал на поле — ко мне, схватил и как пошел... по земле хлестать, сбивая огонь. А я его — кусать... Хорошо, наша артиллерия нам помогла. Мы с Мишей доползли до своих...

Аню отправили в госпиталь, она, посеченная осколками, сплошным ожогом была... А Миша на командира кинулся с кулаками: зачем девочку и вообще его Аню мишенью сделали?! Мужики их еле разняли.

Два танкиста — семья

О том, как зрела постепенно, от встречи к встрече меж ними любовь, как оба берегли её, как боялись друг за друга, Анна Дмитриевна вспоминает с нежностью.

Они с Мишей объяснили в любви после Победы, под Прагой. И любовь, закалившись в огне, грела их до старости. Ушел из жизни Михаил в 64 года.

А последняя проверка их чувств прошла в 1947-м, когда, родив дочку-первенца, Аня в родах ослепла. Миша вызнал ее по врачам, по стране, веря, что зрение вернется. И в глазной клинике Одессы через год Аня увидела свет... Никто не знал тогда, что в глазу — осколок и что он сдвинулся, уступив напору веры, надежды, любви...

Лариса МАКСИМЕНКО.

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

Такая юная, а уже книгиня!

Сегодня в Кемерове завершается VII Сибирский библиотечный форум. Более 150 ведущих специалистов библиотечного дела приняли в нем участие. Научно-практическая конференция, на которой обсуждались вопросы комплектования книжных фондов и создания национальной электронной библиотеки, выставки книгоиздательской и книготорговой продукции, библиотечных услуг — вот неполный перечень мероприятий, прошедших в рамках форума.

Одно из них — подведение итогов конкурса профессионального творчества библиотечников Кузбасса «КНИГИНЯ-2014». В этом году конкурсанты представили индивидуальные творческие работы по теме «Я и моя библиотека» в жанре эссе, а также видеоролик, посвященный одной книге, книжной серии, автору и т.д. На суд жюри поступило 46 работ, пять из них вышли в финал. А победителем конкурса в итоге стала Евгения Штува, библиотечник библиотеки-филиала №24 МБУК «Крапивинская централь-

ная библиотека». Несмотря на молодой возраст и совсем маленький стаж работы в библиотеке (чуть больше года), она покорила жюри своим профессионализмом и особым драйвом.

— Я считаю, что библиотека — отнюдь не скучное место, как многим кажется, и именно это старалась показать в финальном выступлении, — говорит Евгения Анатольевна. — Во всяком случае, у нас в Зеленогорском именно в библиотеке происходят все интересные события, будь то вернисажи, диспуты или вечера.

Все финалисты получили дипломы и денежное вознаграждение от НБП «Кузбасские библиотеки». Кроме того, на конкурсе присужден приз зрительских симпатий. За видеоролик «Наша библиотечная азбука» его удостоился главный библиотечник библиотеки №1 «Кумир» г. Прокопьевска Марина Сергеева.

Ольга ШТРАУС.



СПРИНТ-НОВОСТИ

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Сегодня новокузнецкий «Металлург» продолжит шестиматчевую домашнюю сессию в чемпионате Континентальной хоккейной лиги встречей с одноклубниками из Магнитогорска.

Соперник «сталеваров» — действующий обладатель главного трофея КХЛ — кубка Гагарина. В нынешнем сезоне команда нападского специалиста Майкла Кинэна лидирует в Восточной конференции и занимает третье место в сводной таблице регулярного чемпионата, которую возглавляют армейские клубы Санкт-Петербурга и Москвы. Правда, очередное турне «Магнитна» начала с поражения в Новосибирске, где в минувшую среду уступила «Сибирю» (1:4). Возможно, сегодня новокузнецкие болельщики увидят игру 19-летнего голкипера «Металлурга» Ильи Соронина, успешно дебютировавшего в прошлом воскресенье в составе сборной России, когда наша команда взяла верх над чешской дружиной — 4:2 (3:0, 0:0, 1:2). А в двух последних матчах «регулярки» — с хорватским «Медвешчаком» (2:3) и рижским «Динамо» (6:3) — ворота «Нузни» защищал Рафаэль Ханимов, сделавший соответственно 33 и 26 «спасений».

СНОУБОРД

В составе сборной России готовятся к сезону таштагольские райдеры Станислав Детков, Валерий Колегов, Наталья Соболева (параллельные виды), Александр Гузачев и Кристина Пауль (борд-кросс). В подготовительный период отечественные сноубордисты тренировались на ледниках Швейцарии, Австрии и Италии. «Очень много времени нужно заниматься на снегу, чтобы набрать боевую форму», — говорит участник двух Олимпиад, победитель этапа Кубка мира Станислав Детков, отметивший осенью 34-й день рождения. На следующей неделе наши райдеры начнут сбор в Абзаково (Южный Урал), где 23-26 ноября пройдет стартовый этап Кубка страны в параллельных слаломе и слаломе-гиганте — традиционный контрольный турнир накануне международного сезона. Первый этап Кубка Европы в поворотных видах запланирован на 6-7 декабря в Австрии, а первый этап Кубка мира, если, конечно, позволят погодные условия, состоится в Италии в субботу, 13 декабря. Стартовый этап Кубка мира у мастеров борд-кросса назначен на 5-7 декабря в Австрии. Андрей ТАРКОВ.

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ, ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
В ГАЗЕТУ «КУЗБАСС».

Тел./факс: 35-40-25, 35-38-14, 35-36-75, 35-38-04, 35-38-31

Организатор торгов — конкурсный управляющий Ракитина Ирина Геннадьевна (почтовый адрес: 650000, г. Кемерово, ул. Красная, 4/1-40, адрес электронной почты: rakitina@rambler.ru, телефон: +79235284140, ИНН 420501839908, ОГРН 304420501300492, СНИЛС 052043018774), член НП «СРО АУ «Межрегиональный центр экспертов и профессиональных управляющих» (129085, г. Москва, пр. Мира, д. 101в, ИНН 7743069037, ОГРН 1027743016652) сообщает об изменении сроков приема заявок на участие торгов и дате проведения торгов по продаже имущества ЗАО «СЭТИ» (г. Кемерово, ул. Дзержинского, 4, ОГРН 1024200678809, ИНН 4205015220), сообщение о которых опубликовано в газете Кузбасс (№206 (26140) от 08.11.2014 г., стр. 3).

Прием заявок на участие в аукционе с 10.00 10.11.2014 г. до 17.00 19.12.2014 г. Торги состоятся 22 декабря 2014 года в 10.00 (время кемеровское). Задаток должен поступить на счет ЗАО «СЭТИ» не позднее 19.12.2014 г.

ООО «Страховое общество «Сургутнефтегаз» Кемеровский филиал извещает: квитанции серии А-7 №021737, 882203, полис серия БП №149130 считать недействительными в связи с утерей.

Кузбасс

Тиражи во вторник, среду, пятницу, субботу — 8248, в четверг — 26040.

Главный редактор В.А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru
Коммерческий директор Татьяна Смолина. t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите сведений печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
Издатель: ГПНО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; reklama@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; по редакции — 35-40-65. Факс 35-40-65.
Собственные корреспонденты: в Новокузнецке — 8-905-963-63-44, Междуреченске — 8-905-995-39-44, Мариинске — 8-913-121-90-92. Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама, размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику 18.00. Сдан в печать 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Советская Сибирь»: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 210.